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Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
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В Орле рекомендуют заранее 
заявить о налоговых льготах

Налоговые органы Орловской области советует 
жителям региона позаботиться о налоговых льго-
тах уже сейчас – до начала массовой рассылки 
налоговых уведомлений.

Если право на льготу по 
транспортному, земельному 
налогам и налогу на имуще-
ство возникло в 2019 году 
впервые, то гражданин может 
обратиться в любую налого-
вую инспекцию с заявлением 
по установленной форме. По-
дать заявление можно через 
«Личный кабинет налогопла-
тельщика», по почте, лично 
через любую налоговую  ин-
спекцию или в МФЦ нашего 
региона.  

Благодаря изменени-
ям в законодательстве 
большинству нало-
гоплательщиков 
больше не 
требуется в 
обязательном 
порядке за-

являть льготы. Пенсионеры, 
предпенсионеры, инвалиды, 
лица, имеющие трех и более 
несовершеннолетних детей, 
владельцы хозпостроек не 
более 50 кв. м могут не на-
правлять заявления о предо-
ставлении налоговых льгот. В 
настоящее время для них дей-
ствует беззаявительный по-
рядок: налоговый орган при-

меняет льготы на 

основании сведений о льгот-
никах, полученных при ин-
формационном обмене с ПФР, 
Росреестром, региональными 
органами соцзащиты. 

Напомним, что помимо 
Налогового Кодекса льготы 
могут быть установлены нор-
мативными актами регионов 
и муниципальных образова-
ний. Ознакомиться с полным 
перечнем льгот, действующих 
на территории Орловской 
области, можно с помощью 
сервиса «Справочная инфор-
мация о ставках и льготах по 
имущественным налогам». 

В прошлом году инспек-
ции Орловской области 
предоставили льготы и 
вычеты по транспортному 

налогу около 32 тыс. граж-
дан, по земельному –  140 тыс. 
граждан, а по имущественно-
му – почти 184 тыс. граждан.

УФНС России 
по Орловской области 

Налоговый
мониторинг

В УФНС России по 
Орловской области 
создан ситуационный 
центр для мониторинга 
экономических про-
блем, связанным с 
распространением 
коронавируса 

Ситуационный центр осу-
ществляет еженедельный сбор 
и мониторинг информации, в 
том числе, по обращениям на-
логоплательщиков о рисках 
возникновения экономических 
и социальных проблем, связан-
ных с распространением коро-
навирусной инфекции.

Представители бизнеса мо-
гут обратиться в ситуационный 
центр УФНС России по Ор-
ловской области по телефо-
ну +7 (4862) 47-08-51, а также 
по адресу электронной почты 
sc.r5700@nalog.ru. Контактное 
лицо – Наталья Васина.

УФНС России 
по Орловской области 

ФСС принимает только
по предварительной записи
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Информационная акция помогла орловчанам 
оплатить  более 48 млн. налоговой задолженности

2 декабря 2019 года 
истек срок уплаты 
имущественных налогов 
физических лиц. 

К этой дате налогоплатель-
щиками Орловской области 
было оплачено 922 млн. руб. 
налогов, что на 16,8 млн. руб. 
больше, чем в 2018 году. Объем 
оплаченных налогов составил 
80,1% от начисленных сумм. 
Чтобы помочь орловчанам, не 
успевшим вовремя рассчитать-
ся с бюджетом, погасить обра-
зовавшуюся задолженность, 
налоговые инспекции региона 
организовали специальную 
информационную акцию.

До конца февраля текущего 

сотрудники орловских налого-
вых инспекций проводили те-
матические семинары и лекции, 
уроки налоговой грамотности, 
информировали жителей реги-
она о негативных последствиях 
налоговых задолженности с 
помощью буклетов, листовок 
и через средства массовой 
информации. Также получить 
разъяснения специалистов ор-
ловчане могли в мобильных на-
логовых офисах, работавших в 
торговых центрах, МФЦ.

В результате проведенных 
мероприятий с начала 2020 
года налоговая задолжен-
ность физических лиц сокра-
тилась на 48,6 млн. рублей.

Напомним, оплатить налоги 

и узнать о наличии задолжен-
ности можно в «Личном ка-
бинете налогоплательщика». 
Кроме того, помощь в погаше-
нии налоговых долгов окажут 
обновленный сервис «Уплата 
налогов и пошлин» и портал 
Госуслуг.

Несвоевременная уплата 
налоговых платежей дает на-
логовым органам основания 
для взыскания задолженности 
в принудительном порядке и 
может повлечь такие негатив-
ные последствия как арест 
имущества, приостановление 
операций по счетам в банках, 
а также ограничение выезда.

УФНС России 
по Орловской области

Число проверок
сократилось

На протяжении ряда лет в 
Орловской области, как и 
в целом по России, отме-
чается устойчивый тренд 
на снижение количества 
проведенных выездных 
налоговых проверок. 

Прошедший год не стал ис-
ключением. В 2019 году в на-
шем регионе было проведено 
20 выездных проверок, что в 
2,5 раза меньше аналогичного 
периода прошлого года.

Охват выездными проверка-
ми зарегистрированных в об-
ласти организаций и индиви-
дуальных предпринимателей, 
представляющих отчетность, в 
минувшем году составил менее 
0,1 процента. 

Работа ФНС направлена, 
в первую очередь, на пред-
упреждение и профилактику 
налоговых правонарушений, а 
также риск-ориентированный 
отбор объектов для проведе-
ния проверок. Выездная на-
логовая проверка в настоя-
щее время является крайней 
мерой реагирования на нару-
шения законодательства о на-
логах и сборах. При этом все 
больше налогоплательщиков 
выбирают для себя самостоя-
тельное уточнение налоговых 
обязательств. По итогам 2019 
года поступления от уточне-
ния налоговых обязательств в 
результате контрольно-ана-
литической работы составили 
340,1 млн. рублей.

УФНС России
 по Орловской области
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ФНС призывает максимально 
сократить визиты в инспекции

В связи с режимом повышенной готовности, вве-
денным на территории региона, а также в целях 
предупреждения распространения коронавируса 
(COVID-19) УФНС России по Орловской области 
рекомендует гражданам и представителям бизнеса 
соблюдать правила профилактики инфекционных за-
болеваний и максимально минимизировать посещение 
общественных мест, в том числе, операционных залов 
налоговых инспекций.

Приказом от 18 марта 2020 
года №01-04/063 в аппарате 
Управления ФНС России по 
Орловской области создан 
оперативный штаб по пред-
упреждению распространения 
коронавирусной инфекции, а 
также утвержден План неот-
ложных мероприятий по пред-
упреждению распространения 
коронавирусной инфекции 
(COVID-19).

В рамках его реализации в 
помещениях налоговых орга-
нов региона проводятся необ-
ходимые гигиенические и де-
зинфицирующие процедуры, 
отменены все командировки и 
отпуска с выездом за пределы 
Российской Федерации, осу-
ществляется мониторинг со-

стояния здоровья сотрудников. 
Кроме того, принято решение 
о временной приостановке 
проведения всех публичных и 
массовых мероприятий, в том 
числе, семинаров, лекций, вы-
ездов «мобильных офисов» 
и дней открытых дверей. Об-
ращаем также внимание, что 
компьютеры общего доступа 
в операционных залах инспек-
ций отключены, чтобы исклю-
чить превышение 15-минутного 
времени нахождения посетите-
лей в офисе приема. 

УФНС России по Орлов-
ской области напоминает, что 
услуги налоговых органов 
можно получить дистанционно, 
воспользовавшись «Личными 
кабинетами налогоплательщи-

ков» и другими официальными 
интерактивными сервисами 
налоговой службы. Организа-
ции и индивидуальные пред-
приниматели также могут вза-
имодействовать с налоговыми 
органами по телекоммуника-
ционным каналам связи (ТКС) 
в порядке официального элек-
тронного документооборота. 

Информацию по вопросам, 
связанным с исчислением и 
уплатой налогов, деклариро-
ванием доходов, получением 
имущественных и социальных 
налоговых вычетов и т.д., всег-
да можно уточнить с помощью 
пользовательского меню офи-
циального сайта ФНС России и 
по телефону Единого контакт-
центра 8-800-222-22-22.

УФНС призывает налого-
плательщиков внимательно 
относиться к своему самочув-
ствию и соблюдать все реко-
мендации Министерства здра-
воохранения РФ.

Будьте здоровы, берегите 
себя и своих близких!

УФНС России 
по Орловской области

Минфин уточнил
порядок вычета

Минфин разъяснил по-
рядок предоставления 
имущественных вычетов 
при приобретении жи-
лых строений.

Для получения имуществен-
ного вычета учитываются рас-
ходы на новое строительство 
или приобретение жилых по-
мещений: жилого дома, квар-
тиры или комнаты. Если же ку-
пленное строение не признано 
жилым домом, то оснований 
для предоставления такого вы-
чета у налогового органа нет.

Расположенные на садовых 
участках здания признаются 
жилыми, если сведения о них 
были внесены в Единый госу-
дарственный реестр недвижи-
мости до 1 января 2019 года с 
назначением «жилое», «жилое 
строение».

Минфин указал, что нало-
гоплательщики вправе пре-
тендовать на имущественные 
вычеты по таким объектам, 
только если приобрели их, на-
чиная с 1 января 2019 года. При 
этом не требуется заменять 
ранее выданные документы, а 
также вносить корректировки 
в них или в записи ЕГРН в части 
наименования указанных объ-
ектов. 

Напомним, что доход физ-
лица, облагаемый НДФЛ по 
ставке 13%, можно уменьшить 
на имущественный налоговый 
вычет по расходам на новое 
строительство либо приобре-
тение жилого дома, доли в нем.

ИФНС России по г.Орлу 
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Готовые решения, которые учитывают 
необходимые компоненты для вашего бизнеса*

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 11Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

27000  32000  
В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 11Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 15 месяцев)

Пакет 
АТОЛ 25Ф

(ФН/ОФД - 36 месяцев)

38000  43000  
В пакет входит:
✔- Касса Атол 25Ф
✔- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 15 месяцев
✔- Фискальный нако-
питель на 15 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

В пакет входит:
- Касса Атол 25Ф
- Сервис оператора 
фискальных данных 
на 36 месяцев
- Фискальный нако-
питель на 36 месяцев
- КЭП ОФД
- Регистрация в ФНС

ПОДРОБНОСТИ ЧИТАЙТЕ НА САЙТЕ WWW.GS57.RU
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Жители Орла предпочитают обращаться в налоговую через Интернет
За январь-февраль 2020 года в 
Инспекцию ФНС России по г. Орлу 
поступило 1276 обращений от 
граждан, что на 6,3% больше, чем 
в аналогичном периоде 2019 года.

Более 95% обращений, поступивших 
в инспекцию, направлено в электронном 
виде через online-сервисы налоговой 

службы: «Обратиться в ФНС России», 
«Личный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц» и «Личный кабинет на-
логоплательщика индивидуального пред-
принимателя».

Граждан, обратившихся в налоговую 
инспекцию, в основном интересовали 
вопросы, связанные с получением иму-
щественных вычетов по налогу на до-

ходы физических лиц, а также сроки 
предоставления декларации 3-НДФЛ и 
порядок налогообложения имущества 
физических лиц. 

Инспекцией направлены исчерпыва-
ющие ответы всем обратившимся в соот-
ветствии со сроками, установленными за-
конодательством.

ИФНС России по г.Орлу
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Миллиарды -
на страхование

Более 1,8 миллиарда ру-
блей страховых взносов 
собрано в Орле.

По итогам января-февраля 
2020 года во внебюджетные 
фонды поступило 1820,1 млн. 
руб. страховых взносов или 
118,1% к уровню прошлого года 
с ростом на 279,4 млн. рублей.

При этом по страховым 
взносам в ПФ РФ поступления 
составили более 1,3 млрд. руб. 
или 117,2% к уровню прошло-
го года с ростом на 196,3 млн. 
руб. или  на 17,2 п.п. Страховые 
взносы в ФФОМС превысили 
поступления аналогичного пе-
риода прошлого года на 56,3 
млн. руб. или на 21,6 п.п. и со-
ставили 316,3 млн. рублей. В 
ФСС поступило 164,1 млн. руб. 
или 119,5% к уровню прошлого 
года с ростом на 26,8 млн. руб. 
или на 19,5 п.п.    

ИФНС России по г.Орлу

Закрытие обособленного подразделения организации 
не влияет на порядок уплаты транспортного налога

Для налогообложения местом нахождения наземных транспортных 
средств и маломерных судов признается место нахождения владеющей 
ими организации или её обособленного подразделения, 
по которому зарегистрировано транспортное средство.

При этом организации ставятся и сни-
маются с учета в налоговых органах по 
месту нахождения указанных транспорт-
ных средств на основании сведений, ко-
торые сообщают в налоговые органы 
подразделения регистрирующих орга-
нов: ГИБДДД МВД России, гостехнадзо-

ра, МЧС России, Росморречфлота. Если 
сведения об изменении места госреги-
страции транспортного средства из-за 
закрытия обособленного подразделения 
компании от регистрирующих органов не 
поступили, нет и оснований для снятия 
организации с учета в налоговом органе. 

В этом случае, то есть до изменения све-
дений регистрирующих органов, нало-
гоплательщик уплачивает транспортный 
налог с учетом налоговых ставок и льгот, 
действующих в регионе по месту нахож-
дения обособленного подразделения, на 
которое было зарегистрировано транс-
портное средство.

Соответствующие разъяснения дал 
Минфин России в письме от 11.03.2020 № 
03-02-07/2/18031.

ИФНС России по г.Орлу

При дистанционном обучении 
можно получить налоговый вычет

Родители имеют право на социальный налоговый 
вычет по расходам на обучение своих детей. 
Но есть два ограничения: возраст ребенка 
должен быть не более 24 лет и обучение 
должно осуществляться по очной форме.

При этом очное обучение 
может проходить дистанци-
онно. Такой способ обучения 
— это не форма, а образова-
тельная технология, которая 
позволяет общаться препода-
вателю и ученику.

Для подтверждения пра-

ва на данный вычет нуж-
но представить документы, 
подтверждающие факт ока-
зания образовательных ус-
луг ребенку налогоплатель-
щика. Такими документами 
могут быть:

- договор с учебным за-

ведением с указанием в нем 
очной формы обучения ре-
бенка;

- справка из учебного за-
ведения о предоставлении 
образовательных услуг в кон-
кретном налоговом периоде 
по очной форме;

- выписка из локальных до-
кументов организации или ко-
пии таких документов о предо-
ставлении образовательных 
услуг по очной форме.

ИФНС России по г.Орлу
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Самозанятые смогут уплачивать взносы 
в ПФР из мобильного приложения «Мой налог»

Теперь добровольные взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации можно 
перечислять через мобильное приложение «Мой налог». Функционал расширен 
по многочисленным просьбам пользователей. Самозанятому необходимо подать 
соответствующее заявление через приложение, при этом посещать региональные 
отделения ПФР не нужно.  

Формировать отчисления 
можно двумя способами: 
единовременным платежом 
или произвольной суммой. 
При уплате страховых взно-
сов не менее фиксирован-
ного размера (в 2020 году 
эта сумма составляет 32 448 
руб. за полный календарный 
год) в страховой стаж засчи-
тывается один календарный 
год. Размер стоимости стра-
хового года рассчитывается 
с даты регистрации в ПФР 
в качестве страхователя до 

конца календарного года. 
При уплате страховых взно-
сов, не превышающих ми-
нимального размера, в стаж 
будет засчитан период про-
порционально произведён-
ному платежу.  

Помимо этого, пользова-
телям приложения «Мой на-
лог» будет доступна инфор-
мация о состоянии своего 
лицевого счета в ПФР (о ста-
же и страховых взносах). До-
полнительную информацию 
можно получить в рубрике 

«Вопросы и ответы» или об-
ратиться в техподдержку.  
Физические лица и индивиду-
альные предприниматели, ко-
торые зарегистрировались в 
качестве плательщиков налога 
на профессиональный доход, 
не уплачивают фиксирован-
ные страховые взносы на обя-
зательное пенсионное стра-
хование. Однако самозанятый 
может самостоятельно форми-
ровать свой пенсионный стаж 
и пенсионные накопления.

ИФНС России по г.Орлу

Школьникам 
рассказали 
о налогах

Специалисты налоговой 
инспекции по городу 
Орлу провели урок  на-
логовой грамотности для 
учеников выпускных 
классов школы № 51.

В ходе уроков школьники 
узнали, что налоги являют-
ся важнейшей составляющей 
экономики любой страны, за 
счет которых существует сама 
государственная система. 

Ребята вместе с учителя-
ми-налоговиками разделили 
налоги по категориям в зави-
симости от характера исполь-
зования, территориального 
уровня и категории налогопла-
тельщика. 

Кроме того, ребятам ин-
тересно было узнать в какой 
стране самые низкие и самые 
высокие налоги, а также про-
смотреть ролики наглядно де-
монстрирующие ответ на во-
прос «Зачем платить налоги?».

Также сотрудники инспек-
ции познакомили подраста-
ющее поколение налогопла-
тельщиков с многочисленными 
сервисами ФНС и рассказали, 
что такое ИНН и зачем он мо-
жет пригодиться школьникам.

ИФНС России по г.Орлу

И
ст

оч
ни

к:
 fi

re
st

oc
k.

ru



Налоговая служба 7Вестник предпринимателя 57 // № 3 (136) // Апрель 2020

vk.com/garantservisorelwww.gs57.ru

vestnikonline.ru

В Орле количество  
«самозанятых» растёт//   Перейти

Пора подтвердитьосновной вид деятельности//  Перейти

Обувная маркировка.  
Что будет в марте?//  Перейти

Газета «Вестник предпринимателя 57» 
переходит в мультимедийный формат
Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
Вы, наша аудитория, очень быстро перемещаетесь в Интернет. Отвечая на эту 
тенденцию, спешим порадовать вас: отныне жить и работать наш проект 
будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

Запишись 
на приём
в ФНС

Приходите в на-
логовую инспекцию 
в удобное для вас 
время.

За 2 месяца текуще-
го года почти 1,5 тысячи 
человек воспользова-
лись сервисом налоговой 
службы «Онлайн запись 
на прием в инспекцию», 
который предоставляет 
налогоплательщику воз-
можность записаться на 
прием в выбранное время 
в налоговую инспекцию в 
режиме онлайн. 

Услугой онлайн-за-
писи на прием в налого-
вую инспекцию по городу 
Орлу воспользовалось 
1277 физических лиц, 96 
юридических лиц и 90 ин-
дивидуальных предприни-
мателей.

Запись на прием в ин-
спекцию осуществляется 
в соответствии с графи-
ком работы выбранной 
инспекции Федеральной 
налоговой службы России 
при наличии свободных 
интервалов времени для 
записи. 

Запись начинается за 
14 календарных дней и за-
канчивается в 24.00 пред-
шествующего календар-
ного дня.

ИФНС России 
по г.Орлу

Реестр
в работе

С 1 апреля ФНС Рос-
сии начнет получать 
сведения о социаль-
ных предприятиях.

С 1 по 5 апреля 2020 
года уполномоченные 
органы исполнительной 
власти регионов пред-
ставят перечень субъ-
ектов малого и среднего 
предпринимательства, 
имеющих статус социаль-
ного предприятия. С 10 
апреля ФНС России нач-
нет вносить эти сведения 
в Единый реестр субъ-
ектов малого и среднего 
предпринимательства.

Сведения будут пред-
ставлены в ФНС России 
в форме электронных до-
кументов, подписанных 
усиленной квалифициро-
ванной электронной под-
писью.

Перечень субъектов 
малого и среднего пред-
принимательства, имею-
щих статус социального 
предприятия, формиру-
ется в виде файла. Также 
сведения можно ввести 
вручную непосредствен-
но в сервисе «Единый 
реестр субъектов малого 
и среднего предпринима-
тельства» после соответ-
ствующей авторизации. 

ИФНС России 
по г.Орлу

Реализованы меры поддержки 
малого и среднего бизнеса

ФНС России по поручениям Президента и Прави-
тельства Российской Федерации реализовала меры 
поддержки налогоплательщиков на время уменьшения 
деловой и потребительской активности из-за угрозы 
распространения коронавирусной инфекции.

Для налогоплательщиков, сведения о которых внесены в еди-
ный реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, 
до 1 мая приостанавливается применение мер взыскания. Также 
откладывается принятие решений о приостановлении операций 
по их счетам для обеспечения взыскания задолженности.

Напомним, что налогоплательщикам, относящимся к отрас-
лям туризма и авиаперевозок, с 16 марта взыскание налогов 
отсрочено до 1 мая. С 20 марта аналогичное послабление по-
лучили субъекты предпринимательства, работающие в сферах 
физической культуры, спорта, искусства, культуры и кинемато-
графии. Списки соответствующих компаний и коды основного 
вида экономической деятельности для предоставления отсроч-
ки взыскания Налоговой службе предоставляют уполномочен-
ные министерства и ведомства. Указанные меры налоговые 
органы применят самостоятельно. Налогоплательщикам не тре-
буется дополнительно подавать заявления.

Отсрочки или рассрочки платежей после 1 мая будут предо-
ставляться в соответствии с поручениями Президента и Прави-
тельства Российской Федерации, направленными на поддержку 
предприятий малого и среднего бизнеса, микропредприятий и 
компаний, которые работают в пострадавших отраслях.

Более подробную информацию можно получить в террито-
риальном налоговом органе по месту учета, а также по телефо-
ну горячей линии ФНС России 8-800-222-22-22. Все заявления 
и обращения по данным вопросам будут рассмотрены в крат-
чайшие сроки в приоритетном порядке.

ИФНС России по г.Орлу
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Легализация 
налоговой базы

Межрайонная ИФНС 
России №3 по Орлов-
ской области продолжа-
ет работу по легализа-
ции налоговой базы.

Межрайонная ИФНС Рос-
сии №3 по Орловской об-
ласти на постоянной основе 
проводит работу по легализа-
ции теневой занятости и скры-
тых форм оплаты труда.

С начала 2020 года прове-
дено инспекцией проведено 9 
заседаний комиссий по лега-
лизации с участием 74 нало-
гоплательщиков: 35 налоговых 
агентов по вопросу выплаты 
заработной платы ниже МРОТ 
и ВЭД; 8 юрлиц по вопросу от-
сутствия начислений и выпла-
ты заработной платы; 1 ИП, не 
представляющий отчетность 
по ЕНВД с 4 кв. 2018 года; 13 
налогоплательщиков по во-
просу трудовых отношений с 
наемными работниками без 
оформления; 3 физлица, осу-
ществляющих предпринима-
тельскую деятельность без ре-
гистрации в налоговом органе; 
16 налогоплательщиков по во-
просу наличия задолженности 
по имущественным налогам.

По результатам работы ко-
миссии повысили заработную 
плату 23 налоговых агента, до-
полнительно заключено 5 тру-
довых договоров, 2 физических 
лица зарегистрировались в ка-
честве ИП, представлены на-
логовые декларации по ЕНВД 
за 4 кв. 2018г., 1-4 кв. 2019 года.

Межрайонная ИФНС России 
№3 по Орловской области

Новая форма расчета по страховым взносам
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области сообщает, что утверждена 
новая форма расчета по страховым взносам. Минюст России зарегистрировал при-
каз ФНС России от 18.09.2019 N ММВ-7-11/470@ «Об утверждении формы расчета 
по страховым взносам, порядка ее заполнения, а также формата представления 
расчета по страховым взносам в электронной форме и о признании утратившим 
силу приказа Федеральной налоговой службы от 10.10.2016 N ММВ-7-11/551@».

В расчет потребуется вно-
сить меньше сведений. Так, по 
всему бланку не надо будет 
указывать общую сумму по-
казателей за последние три 
месяца расчетного или отчет-
ного периода. Графы, в кото-

рых отражают сейчас такие 
данные, удалили. Например, 
в подразделе 1.1 строка 030 
включает 5 граф, а в новой 
форме их только 4. В графах 
нужно будет привести сведе-
ния о сумме выплат и возна-

граждений, исчисленных 
физлицам с начала 

расчетного пе-
риода всего 
и помесячно 
за послед-

ние три ме-
сяца отчетного или 

расчетного периода.
Начиная с отчетного пери-

ода за первый квартал 2020 
года, не позднее 30 апреля 
2020 года, расчеты по страхо-
вым взносам по новой форме 
представляют в налоговые 
органы в электронной форме 
плательщики, у которых чис-
ленность работников превы-
шает 10 человек. Плательщики 
страховых взносов, чья чис-
ленность работников 10 чело-
век и менее, вправе представ-
лять расчеты по страховым 
взносам как в электронной 
форме, так и на бумаге.
Межрайонная ИФНС России 

№3 по Орловской области
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Обувная маркировка.  
Что будет в марте?//  Перейти

Газета «Вестник предпринимателя 57» 
переходит в мультимедийный формат
Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
Вы, наша аудитория, очень быстро перемещаетесь в Интернет. Отвечая на эту 
тенденцию, спешим порадовать вас: отныне жить и работать наш проект 
будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

О транспортном налоге 
в отношении угнанного авто

Объектом налогообложения по транспортному 
налогу не являются транспортные средства, на-
ходящиеся в розыске, а также транспортные сред-
ства, розыск которых прекращен, с месяца начала 
розыска соответствующего транспортного средства 
до месяца его возврата лицу, на которое оно зареги-
стрировано.

Факты угона (кражи), возврата транспортного средства 
подтверждаются документом, выдаваемым уполномоченным 
органом, или сведениями, полученными налоговыми органами 
в соответствии со ст. 85 Налогового кодекса РФ.

ФНС России в письме от 27.01.2020 № БС-2-21/112 разъ-
ясняет, что также транспортный налог прекращает взиматься 
только в случае, если транспортное средство снято с учёта в 
регистрирующих органах. Иных оснований для прекращения 
взимания транспортного налога не установлено.

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области

Получайте услуги ФНС 
без визита в инспекцию

Налогоплательщики физические лица, индивиду-
альные предприниматели и юридические лица могут 
обратиться в налоговые органы региона посредством 
Личных кабинетов, через сервис «Обратиться в ФНС 
России».

Кроме того, осуществлять электронное взаимодействие с на-
логовым органом в части направления налоговой и бухгалтер-
ской отчетности, получения справок о состоянии расчетов с 
бюджетом, выписок, перечней представленной отчетности, актов 
сверки, а также обращений в налоговые органы удобно, исполь-
зуя телекоммуникационные каналы связи (ТКС). С порядком и 
преимуществами данного способа взаимодействия с налоговым 
органом можно ознакомиться в разделе сайта ФНС «Представ-
ление налоговой и бухгалтерской отчетности».

Обратиться в налоговые органы также можно по телефо-
ну Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22 или в 
письменной форме.

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области

Печать 
необязательна

Организации вправе, но 
не обязаны, иметь пе-
чать. Документы, пред-
ставляемые в налоговые 
органы, принимаются 
вне зависимости от ее 
наличия или отсутствия.

Отмена печати позволила 
упростить процедуру реги-
страции предприятий, а также 
сократить издержки ООО и 
АО. Участникам электронно-
го документооборота при на-
правлении отчетности доста-
точно подписать отправляемый 
файл квалифицированной 
электронной подписью.

Межрайонная ИФНС России 
№3 по Орловской области

Налоговики обсудили с орловскими студентами 
проблему фиктивных фирм и подставных ИП

Для своих незаконных действий по обналичиванию 
денежных средств, мошенники все чаще 
ищут жертв среди студентов.

Специалисты Межрайон-
ной ИФНС России № 9 по 
Орловской области в марте 
2020 года провели открытые 
уроки в Орловском государ-
ственном институте культу-
ры и Институте экономики и 
управления ОГУ им. И.С. Тур-
генева, где вместе с присут-
ствующими обсудили пробле-
му регистрации фиктивных 
фирм и получение статуса 
индивидуальных предприни-
мателей на подставных лиц.

Замначальника отдела по 
работе с заявителями О.В. 

Ленькова в своем выступлении 
подчеркнула, что единствен-
ной целью создания таких 
предприятий и ИП является 
уклонение от уплаты налогов 
и незаконное обналичивание 
денежных средств. Она рас-
сказала слушателям, что в по-
следнее время участились слу-
чаи привлечения к преступной 
деятельности студентов, кото-
рым за небольшую плату пред-
лагают зарегистрироваться в 
качестве предпринимателя или 
условно возглавить юридиче-
ское лицо.Налоговики пред-

упредили об ответственности 
за формальное предоставле-
ние своих паспортных данных 
для регистрации. Гражданин, 
соглашающийся быть номи-
нальным учредителем или ру-
ководителем и передающий 
право подписи на документах 
и право распоряжаться рас-
четным счетом третьим лицам, 
остается ответственным за 
деятельность организации и 
может быть привлечен к ад-
министративной и уголовной 
ответственности. Предприни-
матель отвечает за нарушение 
законодательства всем своим 
имуществом.

Межрайонная инспекция 
№ 9 по Орловской области
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будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

Контролировать изменения 
в компании можно через сеть

В практике встречаются случаи, когда участника 
юридического лица пытаются исключить из ком-
пании без его ведома, или бывший директор после 
увольнения продолжает числиться в госреестре.

Сегодня сайт Федеральной 
налоговой службы, в режиме 
реального времени предостав-
ляет возможность контроли-
ровать собственную компанию 
или узнавать, что происходит у 
интересующих вас контраген-
тов. Сделать это достаточно 
просто. Вместо ручного мони-
торинга, при помощи сервиса 
«Запрос о направлении инфор-
мации о факте представления 
в налоговый орган документов 
для регистрации субъектов 
предпринимательской дея-
тельности» можно оформить 
подписку. Уведомления о пред-
стоящих изменениях в Единый 
государственный реестр юри-
дических лиц (ЕГРЮЛ) или Еди-
ный государственный реестр 
индивидуальных предпринима-
телей (ЕГРИП) будут оператив-
но приходить на электронную 
почту в течение рабочего дня, 
следующего за днем поступле-
ния в инспекцию документов 
для регистрации.

Межрайонная ИФНС России 
№ 9 по Орловской области 
напоминает, что заявить о не-
достоверности сведений, со-
держащихся в ЕГРЮЛ или по-
дать письменное возражение 
относительно предстоящей 
государственной регистрации 
изменений устава юридиче-
ского лица или предстоящего 
внесения сведений в единый 

государственный реестр юри-
дических лиц следует по форме 
установленной приказом ФНС 
России от 11 февраля 2016 года 
№ ММВ-7-14/72@.

Заявление о недостоверно-
сти сведений или письменное 
возражение может быть на-
правлено в регистрирующий 
орган почтовым отправлением, 
представлено непосредствен-
но, направлено в форме элек-
тронного документа, подписан-
ного электронной подписью. 
При направлении заявления по-
чтовым отправлением подлин-
ность подписи заинтересован-
ного физического лица должна 
быть засвидетельствована в 
нотариальном порядке. При не-
посредственном обращении в 
регистрирующий орган, под-
пись заявителя удостоверяется 
сотрудником инспекции, при 
одновременном предъявлении 
документа, удостоверяющего 
его личность.

За 2019 год в Межрайонную 
ИФНС России № 9 по Орлов-
ской области поступило 231 
заявление от физических лиц 
о недостоверности сведений, 
содержащихся о них в ЕГРЮЛ 
и 165 возражений заинтере-
сованных лиц относительно 
предстоящей государственной 
регистрации.

Межрайонная ИФНС России 
№ 9 по Орловской области

Орловцы активно пользуются 
сведениями из реестра

В 2019 году в Межрайонную ИФНС России № 9 
по Орловской области поступило 128 запросов 
о предоставлении сведений из Реестра дисква-
лифицированных лиц, что на четверть меньше, 
чем за предыдущий период (за 2018 год – 160 
запросов).

Это обусловлено тем, что заинтересованные лица стали 
активно пользоваться электронными сервисами «Поиск све-
дений в реестре дисквалифицированных лиц» и  «Прозрач-
ный бизнес», которые размещены на сайте ФНС России. 

Такой способ получения информации является не только 
удобным и быстрым, но и позволяет сэкономить заявителю 
на плате за предоставление информации (при получении ус-
луги в электронном виде плата не взимается). 

В случае же получения сведений на бумажном носителе 
предусмотрена плата в размере 100 рублей. Запрос мож-
но направить в любой налоговый орган, либо обратиться в 
многофункциональный центр. Срок предоставления све-
дений, содержащихся в Реестре дисквалифицированных 
лиц, составляет пять рабочих дней с даты получения соот-
ветствующего запроса. Получение информации из реестра 
дисквалифицированных лиц при назначении руководителя 
компании является важным моментом, так как прием на ра-
боту дисквалифицированного руководителя влечет за со-
бой серьезные последствия. В случае установления такого 
факта, организации грозит штраф до 100 тысяч рублей по 
статье 14.23 КоАП РФ. Само дисквалифицированное лицо за 
управление организацией в течение сорока дисквалифика-
ции может быть оштрафовано на 5 тысяч рублей.

Межрайонная ИФНС России № 9 по Орловской области
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-Подберем сканер для марки-
ровки
-Изготовим  КЭП для реги-
страции на Честном Знаке
-Зарегистрируем на Честном 
Знаке
-Настроим оборудование под 
маркировку
-Проконсультируем по марки-
ровке
-Подключим ЭДО

НАША КОМПАНИЯ ВЫПОЛНЯЕТ 
ВЕСЬ СПЕКТР УСЛУГ. ДЛЯ ВАС МЫ:

ЭЛЕКТРОННУЮ 
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ 

КАЧАЙТЕ НА САЙТЕ 
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Газета «Вестник предпринимателя 57» 
переходит в мультимедийный формат
Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
Вы, наша аудитория, очень быстро перемещаетесь в Интернет. Отвечая на эту 
тенденцию, спешим порадовать вас: отныне жить и работать наш проект 
будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

Направить документы для госрегистрации 
юридических лиц и ИП, можно не выходя из дома

Направить в территориальный орган Федеральной на-
логовой службы, осуществляющий государственную 
регистрацию юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей, необходимые для государствен-
ной регистрации документы в электронной форме, 
можно с использованием информационно-телекомму-
никационных сетей общего пользования, в том числе 
сети Интернет, одним из следующих способов:

1. Через сервисы на сай-
те Федеральной налоговой 
службы: «Государственная ре-
гистрация юридических лиц 
и индивидуальных предпри-
нимателей», «Личный кабинет 
налогоплательщика юридиче-
ского лица», «Личный кабинет 
индивидуального предпри-
нимателя» (требуется наличие 
усиленной квалифицирован-
ной электронной подписи).

Заявителями также может 

быть использован квалифици-
рованный сертификат ключа 
проверки электронной под-
писи, выданный для передачи 
налоговой и бухгалтерской от-
четности в электронном виде 
по каналам связи.

2. Через единый портал 
государственных и муници-
пальных услуг www.gosuslugi.
ru (нужна подтвержденная 
учетная запись и электронная 
подпись).

3. Через нотариуса (нота-
риус подписывает документы 
своей электронной подписью, 
документы, подтверждающие 
внесение записи в ЕГРЮЛ/
ЕГРИП, выдает нотариус).

Электронный документоо-
борот имеет ряд преимуществ:

1. Документы можно напра-
вить, не выходя из дома (офи-
са), в любое удобное время 
независимо от времени суток, 
выходных и праздничных дней.

2. Не требуется нотариаль-
ное заверение подписи на за-
явлении.

3. Заявитель освобождает-
ся от уплаты государственной 
пошлины. 

4. Имеется возможность от-
слеживать процесс государ-
ственной регистрации.

5. Исключаются ошибки 
форматно-логического кон-
троля.

6. Оригиналы документов 
остаются на руках у заявителя 
и могут быть использованы по-
вторно в случае отказа в госу-
дарственной регистрации.

С начала года в Межрай-
онную ИФНС России № 9 по 
Орловской области поступи-
ло более тысячи комплектов 
документов в электронном 
виде.

Межрайонная 
ИФНС России № 9 

по Орловской области
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Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
Вы, наша аудитория, очень быстро перемещаетесь в Интернет. Отвечая на эту 
тенденцию, спешим порадовать вас: отныне жить и работать наш проект 
будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

Еще в 2018 году в своем инвестиционном послании 
губернатор Орловской области А.Е.Клычков отметил 
высокую значимость создания комфортных условий 
для развития малого и среднего предприниматель-
ства на территории Орловщины. 

С этой целью было поруче-
но создание и реализация ре-
гионального проекта, направ-
ленного на становление ста 
субъектов бизнеса. Так поя-
вился проект «Про100 бизнес». 
Что он из себя представляет? 
Это своего рода проводник 
на пути к созданию успешно-
го дела. На на территории Ор-
ловской области проект реа-
лизуется и сегодня. Он носит 
название «Про100бизнес 2.0» 
и подразумевает максималь-
ное содействие государства в 
создании и развитии субъектов 
малого и среднего предприни-
мательства в регионе.

В рамках данного проекта 
предлагается целый ряд кон-
сультационных и финансо-
вых услуг, направленных на 
поддержку бизнес-стартов 
на территории каждого му-
ниципального образования 
области. К перечню услуг 
относятся такие меры госу-
дарственной поддержки, как 
помощь в регистрации бизне-
са на территории региона, а 
именно: компетентные специ-
алисты помогут определить-
ся с выбором формы ведения 
бизнеса и  видом налогообло-
жения, разъяснят нюансы о 
порядках уплаты страховых и 

налоговых взносов,  проведут 
регистрацию ИП/ООО в ре-
жиме онлайн без уплаты го-
сударственной пошлины или 
подготовят полный пакет до-
кументов на бумажном носи-
теле для подачи в  регистри-
рующий налоговый орган. Так 
же, начинающим бизнесменам 
предлагаются займы до 3 млн. 
рублей на льготных услови-
ях по ставке от 5% годовых 
на срок до двух лет. Целевые 
займы предоставляются не-
коммерческой организацией 
Фонд микрофинансирования 
Орловской области на ин-
дивидуальных условиях для 
субъектов МСП на капиталь-
ные затраты и пополнение 
оборотных средств. В свою 
очередь, региональный га-
рантийный фонд обеспечива-
ет поручительство до 70% по 
ставке 0,75% по кредитам и за-
ймам для бизнеса. Неотъемле-
мым плюсом проекта «Про100 
бизнес» является возмож-

ность получить на условиях 
государственного софинан-
сирования такие услуги, как  
маркетинговое исследование 
бизнеса, разработка фирмен-
ного стиля проекта, а так же 
создание сайта, как инстру-
мента привлечения потенци-
альных клиентов.  

Получить вышеуказанные 
меры государственной под-
держки может ИП, ООО или 
КФХ, зарегистрированные на 
территории Орловской обла-
сти в 2020 году, при условии, 
что в течение 3-х предшеству-
ющих дате регистрации лет ос-
нователи бизнеса не состояли 
на учете в налоговом органе 
как субъекты МСП. В том чис-
ле, участниками проекта могут 
стать и физические лица, заин-
тересованные в организации 
предпринимательской дея-
тельности в пределах региона.

 Услуги в рамках проекта 
«Про100бизнес 2.0» можно по-
лучить в центре «Мой бизнес», 
расположенном по адресу: г. 
Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, 
д.34, по телефону горячей ли-
ния +7(4862) 49-02-09, а так же 
на сайте https://msb-orel.ru/

Центр поддержки бизнеса

 Услуги в рамках проекта 
«Про100бизнес 2.0»

 Услуги в рамках проекта можно получить 
в центре, расположенном по адресу: 
г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д.34
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Газета «Вестник предпринимателя 57» 
переходит в мультимедийный формат
Друзья, коллектив редакции «ВП57» принял решение поменять формат издания! 
Вы, наша аудитория, очень быстро перемещаетесь в Интернет. Отвечая на эту 
тенденцию, спешим порадовать вас: отныне жить и работать наш проект 
будет в онлайн-режиме по адресу vestnikonline.ru. Следуйте за нами!

Большинство услуг Пенсионного фонда 
можно получить через личный кабинет

Пенсионный фонд России рекомендует всем граж-
данам и особенно людям старшего возраста дис-
танционно обращаться за государственными услу-
гами через личный кабинет, чтобы реже посещать 
общественные места и таким образом снизить риск 
заражения коронавирусной инфекцией.

Обратиться практиче-
ски за  любой услугой ПФР 
сегодня можно через  лич-
ный кабинет на  сайте Фонда 
или  портале Госуслуг. Сер-
висы кабинета охватывают 
большинство направлений 
деятельности ПФР и  предо-
ставляемых гражданам вы-
плат, поэтому использовать 
кабинет могут не только пен-
сионеры, но и  те, кто только 
формирует пенсию или имеет 
право на  другие социальные 
выплаты.

Пенсионеры и  предпен-
сионеры могут получить че-
рез  кабинет необходимые 
справки, в том числе для дис-
танционного представления 
в  другие организации. Рабо-
тающим россиянам в  каби-
нете доступна информация 
о  пенсионных коэффициен-
тах, накоплениях, стаже и от-
числениях работодателей 
на пенсию. Семьи с сертифи-
катом материнского капитала 
найдут в кабинете информа-
цию о расходовании средств 
и их актуальной сумме.

Электронный кабинет 
также позволяет обратиться 
за  оформлением большин-
ства выплат ПФР и управлять 
их предоставлением. Напри-

мер, подать заявление об из-
менении способа доставки 
пенсии или  замене социаль-
ной услуги на денежную ком-
пенсацию.

Через  кабинет можно 
оформить выплаты по  уходу 
за  пенсионером, ребенком-
инвалидом или  инвалидом 
с детства первой группы. Не-
обходимые электронные за-
явления о назначении выплаты 
и  о согласии на  осуществле-
ние ухода реализованы в  ка-
бинете. Соответственно, в нем 
также есть возможность по-
дать заявление от лица закон-
ного представителя: родителя, 
усыновителя, опекуна или по-
печителя.

В  случае если у  граждан 
есть вопросы относительно 
назначенных выплат или дру-
гие вопросы по  компетенции 

Пенсионного фонда, их мож-
но направить через  онлайн-
приемную.

Оперативная информация 
предоставляется по  спра-
вочным телефонным номе-
рам отделений Пенсионного 
фонда. Найти контактную ин-
формацию отделений можно 
в  верхней части сайта ПФР 
в  разделе «Контакты регио-
на», предварительно выбрав 

субъект Российской Феде-
рации.

Если все  же необходимо 
посетить территориальный 
офис Пенсионного фонда, 
лучше воспользоваться сер-
висом предварительной запи-
си, чтобы прийти к назначен-
ному времени и  не ожидать 
приема в  очереди. Сервис 
также позволяет перенести 
или отменить запись.

Телефон «Горячей линии» 
Отделения ПФР по Орловской 
области – (4862) 72-92-36

Берегите себя, своих близ-
ких и будьте здоровы!

Отделение ПФР 
в Орловской области

Опять взялись 
за стариков

Пожилая женщина 
сообщила, что неиз-
вестные, представив-
шись представителями 
Пенсионного фонда, 
посулили ей сухой паек 
и 950 рублей.

- Я живу в доме №4 по ули-
це Горького, – рассказала пен-
сионерка. – Мне по телефону 
позвонила женщина, назвала 
свое имя-отчество и сказала, 
что она из Пенсионного фон-
да. Она стала говорить о том, 
что сейчас проходит деноми-
нация рубля и что сотрудники 
ПФР помогают пенсионерам 
поменять деньги....

Однако пенсионерка проя-
вила бдительность и позвони-
ла в Пенсионный фонд, чтобы 
уточнить, ходят ли сотрудники 
ПФР по домам и действитель-
но ли пенсионерам положены 
обещанные блага. Разумеется, 
в Управлении ПФР женщине 
объяснили, что ее собеседни-
ца – очередная мошенница, и 
что ни в коем случае не стоит 
подписывать никаких заяв-
лений и уж тем более менять 
деньги у визитеров.

Отделение ПФР по Орлов-
ской области уверяет граж-
дан, что никаких поквартирных 
и подомовых обходов сотруд-
ники ПФР не проводят. 

Вся работа с гражданами 
осуществляется только в кли-
ентских службах Управлений 
ПФР. 

Отделение ПФР 
в Орловской области
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Находящимся на карантине соцстрах 
выдаст больничные дистанционно

Оформить больничный после возвращения из стран, 
где зарегистрированы случаи заболевания корона-
вирусом, можно будет дистанционно.

Достаточно подать заявле-
ние на сайте Фонда социально-
го страхования и представить 
фото документов, подтверж-
дающих выезд. Заявление на 
оформление больничного мож-
но подать как на себя, так и на 
совместно проживающих ра-
ботающих граждан. Новый по-
рядок начнет действовать с 20 
марта. Соответствующее поста-
новление принято Правитель-
ством Российской Федерации, 
сообщил министр труда и соци-
альной защиты Антон Котяков.

Больничный, выданный в 
связи с карантином, будет 
оплачиваться частями. Вопре-
ки стандартной практике, ког-
да гражданин получает оплату 
после закрытия больничного, 
первая выплата поступит после 
7 календарных (5 рабочих) дней 
нахождения на больничном, а 
вторая – после закрытия листка..

«Впервые реализована воз-
можность получить больнич-
ный дистанционно. Минтруд 
совместно с Фондом социаль-
ного страхования запускает 
механизм, который даст нахо-
дящимся на карантине граж-
данам возможность удобно 
оформить больничный, а тем, 
кто посещает медицинские уч-
реждения, – избежать контак-
тов с потенциальными носите-
лями вируса», – отметил Антон 
Котяков.

Новый порядок удобнее и 
для работодателя. Больничный 
лист по карантину сразу будет 
оплачиваться из средств Фон-
да социального страхования, то 
есть предприятию не придется 
даже на короткое время отвле-
кать собственные оборотные 
средства.

Отделение ФСС
в Орловской области

«Горячая линия» по вопросам оплаты больничных по карантину
Специалисты ФСС готовы разъяснить порядок назначения и выплаты 
пособий по временной нетрудоспособности в период нахождения на 
карантине в связи с распространением коронавирусной инфекции.

Оформить больничный после возвра-
щения из-за рубежа теперь можно дистан-
ционно. Достаточно подать заявление на 
сайте Фонда социального страхования и 
представить фото документов, подтверж-
дающих выезд. Заявление на оформление 
больничного можно подать как на себя, 
так и на совместно проживающих работа-

ющих граждан. Новый порядок действует 
с 20 марта 2020 года. Больничный, вы-
данный в связи с карантином, будет опла-
чиваться частями. Вопреки стандартной 
практике, когда гражданин получает опла-
ту после закрытия больничного, первая 
выплата поступит после 7 календарных (5 
рабочих) дней нахождения на больничном, 

а вторая – после закрытия листка нетрудо-
способности.

Получить консультацию по вопросам 
назначения и выплаты пособий по времен-
ной нетрудоспособности в период нахож-
дения на карантине в связи с распростра-
нением коронавирусной инфекции можно 
по номерам «горячей линии» Фонда соци-
ального страхования - 88003027549 или 
8(4862) 54-81-81.

Отделение ФСС 
в Орловской области
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Услуги ФСС - онлайн
Для снижения рисков распространения коронави-
русной инфекции ФСС просит граждан воздержать-
ся от личного посещения регионального отделения 
и получать следующие государственные услуги 
Фонда дистанционно, не выходя из дома или офиса:

- Регистрация/снятие с учё-
та физических лиц - портал го-
суслуг (gosuslugi.ru)

- Регистрация/снятие с 
учёта обособленных подраз-
делений - портал госуслуг 
(gosuslugi.ru)

- Приём документов, под-
тверждающих расходы - пор-
тал госуслуг (gosuslugi.ru)

- Назначение/выплата по-
собий по временной нетрудо-
способности - портал госус-
луг (gosuslugi.ru)

- Назначение/выплата всех 
пособий по беременности, ро-
дам и уходу за ребёнком - пор-
тал госуслуг (gosuslugi.ru)

- Подтверждение ОВЭД : 
Личный кабинет (cabinets.fss.
ru или lk.fss.ru), Портал госус-
луг (gosuslugi.ru), Спецопера-
торы связи (1С, СБИС, Контур 
и др.);

- Установление скидки на 
страхование от несчастных 
случаев и профзаболеваний - 
портал госуслуг (gosuslugi.ru)

- Назначение всех видов 

выплат по страхованию от не-
счастных случаев и профза-
болеваний - портал госуслуг 
(gosuslugi.ru)

- Финансирование пред-
упредительных мер - портал 
госуслуг (gosuslugi.ru)

- Обеспечение граждан 
льготных категорий техни-
ческими средствами реаби-
литации - портал госуслуг 
(gosuslugi.ru)

- Обеспечение граждан 
льготных категорий санатор-
но-курортным лечением - пор-
тал госуслуг (gosuslugi.ru)

- Прием формы 4-ФСС: 
Личный кабинет страхователя 
(cabinets.fss.ru или lk.fss.ru), 
Портал госуслуг (gosuslugi.ru)

При обращении за справ-
ками о доходах (справками 
2НДФЛ) или выплаченных по-
собиях просим использовать 
Личный кабинет застрахо-
ванного (cabinets.fss.ru или 
lk.fss.ru)

Отделение ФСС
в Орловской области

Прием посетителей в ФСС 
временно будет вестись только 
по предварительной записи

И для приема, и для выдачи документов нужно 
будет записываться по телефону, операторы 
предложат дату и время посещения клиентского 
центра.

В целях предупреждения и 
исключения распространения 
коронавирусной инфекции 
с 30 марта временно прием 
граждан в Орловском реги-
ональном отделении Фонда 
социального страхования 
Российской Федерации осу-
ществляется исключительно 
по предварительной записи 
посредством единого теле-
фона справочной службы 
отделения Фонда – 8 (4862) 
54-81-81, а также официаль-
ной группы в социальной сети 
«Вконтакте» - vk.com/orel_fss.

ФСС настоятельно реко-
мендует заявителям с детьми, 
а также гражданам старше 65 
лет временно воздержаться от 
посещения клиентского цен-
тра ФСС (г. Орел, ул. Степана 

Разина, д. 3). Фонд социаль-
ного страхования заботится 
о здоровье граждан и стре-
мится снизить риск распро-
странения коронавирусной 
инфекции. Для оформления 
документов не нужно лишний 
раз выходить из дома. Полу-
чить государственные услуги 
дистанционно можно через 
Единый портал государствен-
ных услуг (www.gosuslugi.ru) 
и Личный кабинет (lk.fss.ru). 
Любую интересующую ин-
формацию можно уточнить на 
официальном сайте отделения 
ФСС (www.r57.fss.ru). Если не-
обходима консультация спе-
циалиста, можно позвонить по 
телефону 8 (4862) 54-81-81.

Отделение ФСС
в Орловской области
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ООО «Гарант-сервис» приглашает к сотрудничеству 
уполномоченных представителей Орла и Орловской 
области для организации сдачи отчетности в ПФР, ФСС, 
Росстат для ваших абонентов на очень выгодных условиях! 

Будем рады с вами сотрудничать!
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«Гарант-сервис» выполняет весь спектр услуг по подбору, настройке, 
регистрации кассового оборудования и подключению к ОФД

vk.com/garantservisorelwww.gs57.ru
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Директор ООО «Гарант-сервис»

Мы Авторизированный 
Сервисный Центр (АСЦ), а 
это значит, что Вам не придёт-
ся переживать о том кто, когда и 
где сможет позаботиться о работо-
способности Вашего оборудования.
Наша компания оказывает услуги по 
продаже, техническому обслуживанию и 
ремонту контрольно-кассовой техники вы-
пускаемой под марками «КАССАТКА», «АТОЛ», 
«ЭВОТОР» и «ДРИМКАС». Так же нашими пар-
тнерами являются: 1С, Платформа ОФД.


